
OBECNÁ MONITOROVACÍ ZPRÁVA 
O VÝSKYTU ŠKODLIVÝCH ORGANISMŮ

č.: 8 Týden: 27 Období: 4. 7. 2016 - 11. 7. 2016
PADLÍ RÉVOVÉ
Začátek července je již tradičně obdobím vysokého tlaku padlí révy. I nadále je proto třeba věnovat ochraně velkou pozornost,
protože stále přetrvávají velmi příznivé podmínky. Ve vinicích se zejména na citlivých odrůdách, jako jsou Frankovka.,
Neuburské nebo Chardonnay objevují příznaky. Při výběru přípravků je třeba zohlednit antirezistentní strategii. Pokud nedojde
k prudké změně počasí, tak lze předpokládat, že tlak padlí přetrvá celý týden.

PLÍSEŇ RÉVOVÁ
U vinohradníků, kteří dobře zasáhli proti primární infekci plísni révy a neumožnili rozvoj choroby, by v následujícím období
nemělo hrozit vážnější nebezpečí. Směrem k zaměkání bobulí se také bude postupně zvyšovat přirozená odolnost starších
listů. Rizikové může být pouze napadení zálistků, které začnou intenzivněji růst po osečkování, které ve vinicích právě probíhá.
Je proto vhodné, v případě příznivých klimatických podmínek, sledovat případné příznaky na zálistcích.

PLÍSEŇ ŠEDÁ
Již v předminulém týdnu bylo možné najít příznaky napadení šedou hnilobou (Botrytis cinerea) na listech a květenstvích.
Botrytiová hniloba květenství révy se objevovala na květenstvích před kvetením, během kvetení a těsně po odkvětu. V
případě silnějšího výskytu napadení hnilobou doporučujeme použití přípravku Thiram Granuflo či Switch.

VÝŽIVA
Po odkvětu révy stále stoupá intenzita příjmu všech živin, které jsou potřebné pro růst bobulí a tvorbu listové plochy.
Vhodným přípravkem v období nasazování bobulí je WUXAL Kalcium (obsahuje dusík, hořčík, vyšší podíl vápníku, mikroživiny).
Vyšší obsah vápníku (15%) podporuje pevnost bobulí a částečně se tak snižuje riziko napadení plísňovými chorobami.
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V období po odkvětu již aplikujte plné dávky
přípravků na ochranu rostlin i kapalných hnojiv, které
jsou v etiketách doporučovány. Doporučujeme
míchat pokud možno maximálně 3 různé koncentráty
dohromady.

Výhled počasí Další důležité informace:

30. 6. došlo na některých lokalitách ke krupobití,
které doprovázely vydatné dešťové srážky.
Doporučujeme do postřiků zahrnout také preventivní
fungicidy s účinkem proti plísni šedé + listovou výživu
s obsahem vápníku k rychlejší regeneraci porostů.

Dostáváme se do období výskytu silného tlaku
zejména padlí. Doporučujeme provedení důkladného
odstranění zálistků, případně listů v okolí zóny
hroznů. Zelenými pracemi se významně snižuje riziko
napadení plísněmi.


